

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



## 广东省法轮功学员被迫害简讯

### 邹彬云从深圳被绑架到湖南省郴州市临武县拘留所

邹彬云因2023年向世人派真相资料被监控拍摄和记录，一直受到湖南郴州市临武县国保大队秘密监控，因为工作在深圳办事时被湖南省郴州市临武县国保大队绑架。

临武县国保大队6人于2024年4月13日上午闯进邹彬云在深圳宝安区的住所执法犯法，强行搜查。非法扣押了手机、U盘、书籍、上网卡片等私人物品之后，联合伙同深圳本地相关单位人员绑架挟持邹彬云到远离深圳市区的相关单位非法关押审讯，一直持续到当天傍晚左右，临武国保大队把邹彬云从深圳绑架到湖南省郴州市临武县拘留所进行非法拘留。4月14日，临武县国保人员到当地其父母亲住所进行非法抄家，非法扣押了其父母的书本。

邹彬云从4月13日晚上到28日早上一直被非法关押在临武拘留所，14日到28日期间国保截断了邹彬云手机的所有来电和信息，导致其个人工作生活相关的重要电话和信息断层，和同事朋友失联，造成诸多麻烦与损失。

目前，邹彬云还被跟踪监控中，常常有临武所在辖区派出所和社区民警上门，严重影响其生活与工作。

### 广东揭阳市法轮功学员郑雪君、袁吟英被非法关押在看守所

2024年5月9日下午，广东潮州市国保人员，饶平县公安局国保人员，伙同揭阳市国保人员，榕城区公安局国保人员，东升派出所人员，榕华派出所人员，绑架了揭阳市榕城区法轮功学员郑雪君（揭阳市中医院职员），袁吟英，林界珊（揭阳市人民医院职员）。

目前，法轮功学员朱惠銮、袁

吟英被非法关押在揭阳市看守所，林界珊已经回家。

据悉，今年3月份，潮州市有人举报法轮功学员发真相资料，潮州市警方怀疑是揭阳市法轮功学员，通过广东省610，要求揭阳市610协助调监控调查。在省610的指使下，经过一段时间的监控，揭阳市610人员怀疑是法轮功学员郑雪君、袁吟英、林界珊，因此实施绑架。

广东省公安厅常务副厅长杨日华自1999年7月20日中共迫害法轮功以来，历任广东省监狱管理局，教育处副处长，刑罚执行处处长，高明监狱政委，党委副书记，四会监狱党委书记，广东省司法厅副厅长，劳教局“戒毒局”第一政委，广东省政法委专职委员，常务副书记，省维稳办主任，广东省公安厅常务副厅长，党委副书记，参与迫害法轮功学员。

### 广东省梅州市兴宁市合水镇李卓忠、廖苑群被迫害情况

李卓忠、廖苑群夫妇于2024年4月19日被兴宁市公安局、合水派出所、合水居委会等二十人左右硬闯民宅绑架，并非法抄家带走很多资料、现金、打印机、电脑等私人财产物品。

李卓忠被兴宁市看守所非法刑事拘留，出现病业状态，现被非法送至梅州市第三人民医院，情况不明。廖苑群被非法刑事拘留在梅州市看守所。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

# 广东药科大学中山校区在读学生谢晓婷被持续骚扰

【明慧网】广东药科大学中山校区在读学生谢晓婷，二零二四年一月九日看见驻校“平安工作站”门口有污蔑法轮功的宣传板，本着维护法律的尊严、不让警察违法犯罪而撕下宣传板，被监控拍下，随后持续被石鼓派出所、校党务领导、辅导员等骚扰、威胁，并抢走手机、电脑。四月二十五日，谢晓婷的父亲谢育军被绑架，被非法关押在兴宁市看守所。

二零二四年一月九日，谢晓婷撕下污蔑法轮功的宣传板后，上午11点左右，石鼓派出所联系到校党务领导李楠等和学生辅导员蔡敬华、黄素晶，诱骗谢晓婷去派出所问话，谢晓婷多次要求他们出示相关证件，他们最终只是一晃而过，不愿给看，且有国保610参与其中，期间他们恐吓威胁开除学籍等，非法审问，非法做笔录，逼迫谢晓婷写保证书、揭批书、悔过书，并妄图陷害他人，以时间折磨精神，软硬兼施，并且趁谢晓婷在派出所未告知本人，未出示任何证件闯入学生集体宿舍劫走电脑和手机若干，最后非法扣押了一台电脑和一部手机，晚十一点多才放人。

一月十七日下午三点，学校党务领导三人包括李楠等以及辅导员蔡敬华骗谢晓婷来行政楼一趟，结果谢晓婷被扣留在党委办公室，他们再次威逼恐吓谢晓婷写保证书，还说以后要经常写各种思想汇报以及保证书。被谢晓婷拒绝后，他们威胁开除学籍叫家长，并叫来石鼓派出所李警官，谢晓婷和平理性地陈述事实真相，讲述自己修炼法轮大法所带来的美好与改变，一直到



晚上十点才说放人回家。

四月二十四日上午九时，辅导员蔡敬华通知谢晓婷到驻校“平安工作站”，称李警官想找其聊天，实则是想利用他们的邪说洗脑。谢晓婷给他们讲真相，他们并不相信，最后暴露出真实目的，他们想获取谢晓婷家所在地广东省梅州市兴宁市的情况，到十一点说结束谈话。谢晓婷的手机电脑，原来说好的三天后归还，到说开学回来归还，但直到现在他们依然不愿意归还。与此同时他们非法抄了谢晓婷家，第二天（四月二十五日）谢晓婷的父亲谢育军被绑架。

五月八日下午三点，辅导员蔡敬华以拿奖学金证书为借口让谢晓婷去到办公室，结果是来了两男两女，他们声称是校外志愿的心理老师。谢晓婷和平理性地给他们讲述法轮功真相，展现大法的纯真纯善，谈话持续了三个小时，希望善良人选择正义与良善，能得救度。

五月二十七日下午四点，对谢晓婷的父亲谢育军的绑架，派出所通知家属谢育军已被检察院非法批捕，让家属前去派出所签字，家属拒绝。与此同时，石鼓派出所联合学校再次说找谢晓婷谈话，谢晓婷以未出示任何证件文书，并已持续多次骚扰，严重扰乱一个学生的生活为由拒绝见面。

谢晓婷的父亲谢育军曾经多次被中共邪党绑架、非法关押，曾两次被非法劳教、一次被非法判刑，在广东三水劳教所、梅州监狱遭受迫害。

法轮功是佛法修炼，教导修炼者以“真、善、忍”为准则修心向善，于民族、国家、社会有百利而无一害。正因如此，法轮大法至今弘传世界一百多个国家和地区，包括香港、台湾地区，法轮功及其创始人获得的各种褒奖数千项。中共江泽民集团对修炼“真、善、忍”的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，从今日中国“假、恶、斗”遍地，道德沦丧，贪污腐败，就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。

试想一下：不让做好人、做好人遭迫害、讲真话遭迫害的社会，可不可怕？你愿意你的孩子生活在那样的社会吗？信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！

人在做，天在看，善恶必报。希望相关参与迫害的人员回头是岸，迫害佛法的人的祖宗都在为你们的罪行受罪，并且你们的儿孙后代都要为你们的罪行受罪。◇

## 你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灭中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

